
Práce na otevření poradenského centra na Třemešku vrcholí 

ŠUMPERK. Odborné sociální poradenství v novém centru v třemešském zámečku budou ve 
spolupráci s obcí Dolní Studénky poskytovat odborníci z šumperského Pontisu. Lidé z obcí Místní 
akční skupiny Šumperský venkov tak budou mít sociální pomoc blíž, pracovnice centra za nimi bude 
vyjíždět i přímo do domácností. 

„Přesný termín vám ještě neprozradím, ale už se to blíží. V krásně zrekonstruovaných prostorách 
v zámečku Třemešek v centru odborného sociálního poradenství bude lidem pomáhat naše kolegyně 
Tereza Valentová. Jeden den v týdnu v úterý bude poskytovat poradenství přímo tady. V ostatních 
dnech potom bude vyjíždět přímo do terénu, tam, kde ji lidé budou potřebovat,“ říká zástupkyně 
ředitele obecně prospěšné společnosti Pontis Šumperk Bohdana Březinová. Podle ní lidé často 
potřebují pomoc rychle a třeba jen kvůli tomu, že jsou pracovně zaneprázdněni a za vyřízením 
nejrůznějších záležitostí musí putovat do většího města, řešení různých rodinných situací oddalují. 
„Poradenství bude určeno dospělým lidem s tělesným a kombinovaným postižením, osobám v krizi a 
seniorům. Naše koordinátorka bude také ve spojení s lidmi z obecních úřadů a bude jim při řešení 
různých situací oporou,“ dodává Březinová. V Dolních Studénkách i dalších patnácti obcích MASky tak 
lidé budou mít blíž poradenství v oblasti sociálních, zdravotních i vzdělávacích služeb. Odbornice jim 
pomohou s vyřizováním sociálních dávek, poradí v problematice financí i dluhů, při péči o osobu 
blízkou v domácím prostředí a podobně. 

„Mám z tohoto projektu opravdovou radost, v rámci republiky je výjimečný. Pokud vím, podobný 
pilotní projekt funguje pouze v Jeseníku. Koordinátorka z Pontisu bude pro starosty v obcích velkou 
podporou. Teď v covidové době si moc ceníme i poradenství a pomoci s registrací seniorů na 
očkování,“ dodal starosta Dolních Studének Radim Sršeň. 

Koordinátorka Pontisu Tereza Valentová pomáhá seniorům s registrací na očkování už v těchto dnech 

na telefonní lince 722 970 171 nebo na e-mailové adrese poradenstvi@pontis cz.  

Centrum sociálního poradenství na adrese Gen. Svobody 68, Šumperk bude nadále fungovat pod 

záštitou zástupkyně ředitele Pontisu. Bohdany Březinové na telefonu 777 716 030 nebo na adrese 

brezinova.bohdana@pontis.cz. 

 

 

Zámeček Třemešek prošel proměnou, stává se pobočkou centra odborného sociálního poradenství, 
nabízí sociální byty i komunitní centrum pro spolkovou činnost i kulturní akce. 
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